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We have an opportunity to put the guardrails up on spending in Harrisburg.
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The margin of Pennsylvania voters who think the state The percentage of Pennsylvania voters who favor
government spends too much annually, suggesting limiting how much the state spends, including 81% of
voters have little appetite for excessive spending. self-identified Republicans and 52% of self-identified

independents (54% of registered Democrats make up
a portion of key self-identified independents).
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The percentage of Pennsylvania voters who support The margin of Pennsylvania voters who support
putting a constitutional amendment on the ballot that so-called “Taxpayer Protection Act” legislation that
would limit the annual growth of General Fund would limit annual increases in government spending.
spending by the state.
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The percentage of Pennsylvania voters who say they'd be
“more likely” to vote for a candidate for state legislature who
supports limiting the growth of state government, forcing
lawmakers to focus on the core priorities of government.
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